780. Egyenls oldalu kupba gémbo6t irunk, melyhez a kup alapjaval parhuzamos érinté sikot fektetiink. Az igy
keletkezett kipba ismét gombot irunk s i. t. Hatarozzuk meg a gdmbok térfogatainak Osszegét, ha ama eljarast a
végtelenig folytatjuk. A kap oldalvonala [ = 2.

781. Adva van egy parabola egyenlete: y? = 18z és egy pontnak két coordinataja: x; = 4, y; = 3. Hatarozzuk
meg ama hurnak egyenletét, mely a pont altal feleztetik, tovibbé a har és a parabola altal hatarolt idom teriiletét.

Oldjuk meg a kovetkezs egyenletrendszert:
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Adott r sugara és O kozépponti kor keriiletét 12 egyenl részre osztjuk s az osztasi pontokat Ay, Aa, As,...An-
nel jeloljiik. A;-b6l OAs-re merélegest rajzolunk, melynek talppontja Pr; P;-bdl ismét merdlegest OAs-ra s i. t. a
végtelenig. Hatarozzuk meg az A1 Py + P1 P> + P, P + ... in inf. Osszeget.

16
Adva van egy ellipsis egyenlete 1622 + 25y = 400. Rajzoljunk az Fy és F, gyajtopontokbol az M, (3, ?) érintési

ponthoz tartozé érintére merdlegeseket. Hogyan ardnylik az ezen merélegesek mint féltengelyek altal meghatarozott
ellipsis teriilete az eredeti ellipsisbe irhaté kor teriiletéhez?

Oldjuk meg az ABC haromszdget, ha adva van: b+c¢=p =170 m, 8 — v = § = 64°12'45" és a haromszog koré
irhat6 kor sugara r = 75,521 m.

1
Hatarozzuk meg az x —y+2 = 0 egyenesnek ama pontjat, mely az M (5, 5) ponttol és az z —2y+2 = 0 egyenestdl
egyenld tavolsadgban van.

Hatarozzuk meg a-t ugy, hogy az
22 +23 +a)z — (3a® — 14a — 14) = 0
egyenlet gyokei 1. egyenldk, 2. valosak, 3. conjugalt complexek legyenek.

5
—, tovabbad a + b = 54, v =

Oldjuk meg a haromszoget, ha adva van a haromszog koré irhaté kor sugara r = 1

67°22'48" .
782. Szerkessziik meg a kovetkez§ gorbéket.
22+ 9% =225, 2% — 302+ y*+ 189 = 0.
Szerkessziik meg eme gorbék kdzos érintdit, hatdrozzuk meg eme érinték egyenleteit és az érintési pontok coordinatait.

1
Egy mértani haladvanynak 4 egymasra kovetkezé tagjabol rendre 3, 4, 55 és 8-at levonva, egy szdmtani haladvany
4 tagjat kapjuk. Melyik az eredeti haladvany?

Adva van két kornek az egyenlete:
($_3)2+(?J—4)2=36 és ($—1)2+(y—2)2=16.

Hatarozzuk meg a P pontot Ggy, hogy a korokhoz rajzolt érint6k hosszasaga 7 legyen.

Egy egyenes csonka kup palastfoliilete akkora, mint az alapkorok teriileteinek kiilombsége. Mekkora a csonka kip
kobtartalma, ha az alapkorok sugarai R és r? Milyen Osszefiiggésnek kell a sugarak kézott fennallania, hogy a csonka
kapba gombot irhassunk s hogyan aranylanak ez esetben a testek kdbtartalmai?

783. Oldjuk meg a haromszoget, ha adva van egy szog v = 104°15'0,4”, az ezen szdget bezaré oldalak viszonya
a
7= 2,88, tovabba a harmadik oldalhoz tartozé magassag m. = 20 cm.

Adott r sugaru gomb koré csonka kipot irunk, melynek foliilete a gomb foliiletének kétszerese. Mekkorak az alapok
sugarai és a csonka kap oldalvonala? A csonka kupot jellemz§ trapéz megszerkesztendd.

Az My(8,6) pontbol érintsket rajzolunk az y? = 4z parabolahoz; mekkorak az érintési pontokhoz tartozé vezets-
sugarak?



